

《皮包骨的老汉,半夜被民警救起》追踪报道

提到家人,老人长叹了一口气

被救老人身体状况好转,但是始终没开口说话

本报10月24日讯(记者 蒋慧晨 通讯员 于波) 24日,本报C03版《皮包骨的老汉半夜被民警救起》的报见报后,不少读者致电本报热线,表达了对老汉的祝愿,希望老汉能早日找到家人。经过近10天的治疗,老汉的身体状况已经有所好转,但进一步治疗仍存在风险,最好能由家属签字同意。

24日中午,在烟台山医院南院住院部四楼的病房里,记者再次见到了老人。他挂着吊瓶,侧身躺在病床上,背后用备用枕头做支撑。“他完全不能自理,担心一个姿势躺久了会生褥疮,一个多小时就要为他翻一次身。”护理员孙美花说,老人一直用嘴呼吸,久而久之嘴唇会干裂,救助站工作人员把一块蘸满水的薄纱布轻轻覆在老人嘴上。“这样不会影响呼吸,还能让他的嘴不干裂。”

23日记者去医院看望老人时,他睁开眼不到一分钟就会再次慢慢闭上。24日,记者走近病房时看到老人睁着眼,精神好了很多,眼睛一直看着救助站的工作人员忙前忙后,眼睛里有了光亮。

午饭时间,护理员孙美花把熬成糊状的稀饭,一勺一勺送到老人嘴里,每喂一勺都耐心地引导老人。老人好像能听明白孙

美花的话,每次都大大地张开嘴,吃掉一整勺稀饭。“老人半侧身体完全不动,从来不开口说话,但是食欲很好,每次都能吃掉满满一小碗稀饭,吃面条时能吃两小碗。”

吃完午饭,见老人精神不错,记者开始尝试着与他沟通。“我们来看您啦!您的精神头儿越来越好了……”记者说话时,老人虽然不回应记者,但眼睛会一直随着记者转动。

但是当记者询问老人,您叫什么名字?还有儿女和家人吗?老人长长叹了一口气,立刻紧紧闭上了眼睛。此后,记者再与老人沟通,他均没有作出回应。

记者从烟台市救助管理站了解到,已经接到不少读者的来电,但是还没有关于老人家人的线索。“老人肺部有肿块,到底是良性还是恶性需要进一步做穿刺确定,但穿刺存在一定风险,最好还是能获得老人家属的同意。”烟台市救助管理站的工作人员说。

本报继续面向烟台市征集老人和老人家人的信息,老人患有唇腭裂,左侧鼻翼有损伤,患有血栓,右侧身体瘫痪。如果您知道老人或他家人的信息,请尽快联系本报或烟台市救助管理站。联系电话:13022745580、0535-6682129。



工作人员在老人嘴上敷上湿润的纱布,帮助老人润唇。
本报记者 韩逸 摄

报警人

从栖霞来烟办事 发现老人后报警

最初报警的市民是谁?会不会和老人有关系?带着疑问记者拨通了这位报警市民的手机号码。

接电话的是名中年男子,他说,14日,他从栖霞到烟台办事,晚上和朋友约好去路口见面,途中发现了躺在路边的老人。他拨通114查到了烟台市救助管理站的电话,随后又报了警。

为了赶时间,他没有在原地等待民警到来。“警察到达后没有找到老人,还打了我的电话,我又详细描述了一遍位置。”这名男子说,他叫朱某某,今年46岁。“大冷的天,看着老人躺在地上挺可怜的。”朱先生说。

附近市民

路口没摄像头 也不认识老人

24日上午,在第一时间救助老人的民警孙宇红的带领下,记者来到了老人被发现的地方。“当时老人就躺在这里,那天突然降温,老人躺在这堆干树叶上。”孙宇红说,发现老人的地方在青年南路与魁玉路交叉口,向北300米左右西侧的一个岔道口的路边。

这个岔道口的对面有些菜地,记者拿着本报向附近市民打听,他们均表示没见过老人。

记者沿途看到一家花圃、一家饭店和矿泉水厂,三家单位均没有在路口处安装摄像头,不知道14日晚老人被救的事情,也不认识老人。

本报记者 蒋慧晨

新加坡 新西兰 澳大利亚 加拿大 荷兰 德国 西班牙 法国 爱尔兰 新西兰 日本 韩国
法国 美国 日本 瑞士 你想留学哪个国家? 英国 法国 加拿大 荷兰
意大利 西班牙 韩国 爱尔兰 马来西亚 俄罗斯 葡萄牙 新加坡 美国 澳大利亚

启程. 去了解世界

第10届 烟台国际教育展

- . 信赖保障. 《今日烟台》强力打造烟威第一留学平台
- . 强大阵容. 数十家知名留学机构为您的留学保驾护航
- . 众多选择. 全球数十国家逾百所海外名校可供您选择
- . 权威解读. 资深留学顾问全程全方位在现场答疑解惑

展会地点: 烟台市芝罘区解放路中银大厦3楼

展会时间: 10月27日 9:30-11:30

咨询热线: 15506483377

主办单位: 齐鲁晚报·今日烟台 承办单位: 精合文化